

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Kulichová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Sedlářová

Název práce: Adaptace dětského pacienta na M. Crohn

Autor posudku:

(jméno, příjmení,

zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,

telefon):

Mgr. Petra Sedlářová, Ústav ošetřovatelství, 3. LF,
petra.sedlarova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce **Body**
0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Práce se zabývá problematikou adaptace dítěte a jeho rodiny na Crohnovu nemoc. Jedná se o problematiku, která v literatuře není doposud zpracovávána. Práce může být inspirativní nejen pro ty, kteří se starají o děti se zmíněným onemocněním, ale i pro ty, kteří se starají o děti s jakýmkoli chronickým onemocněním.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka pracovala s více než 40 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je správně citována.

Studentka měla velký zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně připravená. Z práce je zřejmé, že pracovala s nadšením, dané problematice rozumí a dobře se v ní orientuje.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Studentka vypracovala po odborné stránce velmi kvalitní práci.

Práce se skládá z části teoretické a praktické.

V teoretické části se zabývá tím, co je Crohnova choroba, klinickými příznaky, diagnostikou a léčbou. Dále popisuje psychosociální problematiku chronicky nemocných dětí a jejich rodin.

V praktické části provedla malé kvalitativní šetření, jehož cílem bylo popsát, jak se dítě s Crohnovou chorobou a jeho rodina adaptují na životní změnu způsobenou tímto onemocněním. Provedla dva velmi podrobné rozhovory s dětmi ve věku 16 let a dva s matkami těchto dětí. Otázky z dotazníku jsou velmi pěkně zpracovány ve třech výzkumných otázkách. Práce je vhodně doplněna krátkými kazuistikami obou dětí. V příloze jsou zaznamenány přepisy všech rozhovorů.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Práce je po formální stránce velmi slušná. V některých místech je méně přehledná (např. kapitola týkající se léčby Crohnovy choroby, zpracování jednotlivých výzkumných otázek). Na s. 60 je nadpis Seznam příloh a hned následují přepisy rozhovorů. K práci jsou číslovány i stránky příloh.

Jazyková i stylistická úroveň je velmi dobrá.

Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Celkový rozsah práce odpovídá zadání.

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

1. U každého z dětí probíhala adaptace na nemoc zcela odlišně. Mohla byste na základě vašeho šetření shrnout, jaké faktory mohly hrát u dětí významnou roli? Proč byl tak velký rozdíl v adaptaci těchto dětí?
2. Jaké byste navrhla intervence k tomu, abyste podpořila dobrou adaptaci dítěte a jeho rodiny na zmíněné onemocnění?

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

15.9.2017

Podpis:

Mgr. Petra Sedlářová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka